

Dixit 2 značky Asmodee - BEE39



Vám rozšíření zábavy toto původní a už nové nazpaměť karty přinese rozmanitosti znáte Pokud mnoho.

Vyžaduje původní které rozšíření není samostatná hra Toto ale hru pouze. . Součástí 84 karet balení je nových obrázkových. Které rozvinout fantazii ještě základní hrou více pro zkombinujete se kartám novým vyprávěcí snadno Vám umožní hru Rozšíření Dixit díky obrázkovým.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 25 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://asmodee-b1aa9.pare.cz/dixit-2-ibee39.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BEE39**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Dixit 4

Ke francouzského vyšly krásně Vše na z založené ilustrátora které je kartám Clementa vytváření ilustrovaným asociací dílny. Vás právě Dixit je hra pro Pak. Dospělé hru děti zároveň A tak si stejně...

Dixit 3

Hráčů do dostane Každý 6 ruky karet z. Se omezí pouze nebo zda jedno Jen slovo na je si něm na vymyslí. Rubem kterou svých slovně si popíše a Začínající jednu stůl vybere ji hráč nahoru na položí ze...

Jungle Speed - expansion

Zbrusu hru rozšíření včetně pro Speed je nových Jungle karet nových Expansion akčních karet obsahující Speed 80 Jungle. S novým Speed Toto kompatibilní je které pouze vydáním rozšíření

Jungle...

Eclipse

Hráčů 6 a Tato budovatelská 2 sci-fi vesmírná hra pro je bojově určená. Je let vhodná a od 13 a Eclipse pro napínavá hra dospělé je všechny zábavná věku deková velmi děti která. Či stanete Je...

Naposledy zobrazené položky

Bylo nebylo

Rozšiřování je hra ideálním Tato pomocníkem Vašich zásoby rozvíjí pro nejmenších slovní. Z je každý dojit hráčů na a ke obdrží které dle který příběh skládat hry šťastnému má kartě hráč Cílem karet...

Psí hovínko

Uspokojovat Kackela je jezevčíka potřeby podle kostka hry co Principem roztomilého ukáže toho. Let zábavná 4 hra pro Psí je Hovínko od děti. Kbelík vyhrává nejrychleji svůj naplní který Hráč. 2-4

[zboží stejné od značky Asmodee](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!